

## 復銳醫療科技參加亞洲醫療健康高峰論壇

### 探討醫療保健行業發展趨勢及機遇

中國香港，2022年11月10日 — 復銳醫療科技有限公司（英文「Sisram Medical」；簡稱「公司」或「復銳醫療科技」，股份代號：1696.HK，連同其附屬公司統稱「集團」）今日宣佈，公司獲邀參加第二屆亞洲醫療健康高峰論壇。該論壇由香港特別行政區政府與香港貿易發展局（「香港貿發局」）聯合舉辦。復銳醫療科技首席執行官 Lior Dayan 先生獲邀參加「香港引領環球生物科技及醫健創投」論壇，並在討論中分享其對最新醫療保健觀念的理解，及其關於醫療美容行業未來潛在投資機遇的看法。復銳醫療科技是一家全球化的美麗健康集團，其獨特的美麗健康生態系統提供多元化產品組合，打造以客戶為中心的品牌，業務包括能量源醫美設備、注射填充、美容及數字牙科、個人護理等。



第二屆亞洲醫療健康高峰論壇現場



Lior Dayan 先生作為嘉賓發言

在談及全球醫療保健領域面臨的潛在機遇和風險時，Lior Dayan 先生指出，醫療保健的概念正在發生轉變。近年來，醫療保健觀點從被動的、基於症狀的傳統治療轉變為積極主動的、預防性的、有益健康的全新治療觀點。醫療保健觀念的轉變也帶來了醫療保健領域投資重心的轉變。從「醫」至「怡」，現如今，醫療美容行業也成為投資者青睞的熱門板塊。

Lior Dayan 先生亦分享了疫情期間企業管理經驗：「領導力和團隊精神在無形中發揮了真正和重要的

價值及成果。正是我們的領導力和團隊精神，才幫助我們度過新冠疫情的影響，回到安全的避風港，使 2021 年成為我們有史以來最好的一年。」

Lior Dayan 先生也向正在尋求全球化的中國醫療保健企業分享經驗：「全球化是不可阻擋的大趨勢。為了順應這一趨勢，復銳醫療科技已將發展的重點從科技和創新轉向以客戶為中心，除了關注技術變革以外，我們將更用心地去瞭解客戶需求、用戶反饋和實踐體驗，幫助客戶提高生活品質。而要真正做到全球化，就必須理解並認同各個國家文化、政治和種族的獨特性和重要性。」

第二屆亞洲醫療健康高峰論壇於 2022 年 11 月 10 日至 11 日舉辦，並以「攜手合作，創新里程」為主題。論壇匯聚了來自全球主管醫療衛生的主要政府官員及組織、國際科研及醫學界專家、投資者以及相關產業的商界翹楚、金融界專業人士和專業服務業代表等，討論並分享了他們在公共衛生、醫療科技、國際商貿合作及投資等方面的寶貴經驗及最新發展，共同探討醫療健康產業的前景與商機。

復銳醫療科技於 2017 年 9 月 19 日在香港聯合交易所主板正式上市交易，是第一家也是唯一一家在香港上市的以色列公司。作為一家全球化公司，公司業務版圖覆蓋 90 多個國家及地區，通過深入調研本土市場，進行本土化推廣策略的調整，公司積極打造品牌形象和推進業務發展，不斷深化其全球化戰略。

## 關於復銳醫療科技

復銳醫療科技有限公司（股份代號：1696.HK）是一家全球化美麗健康集團，其獨特的美麗健康生態系統提供多元化產品組合，打造以客戶為中心的品牌，業務包括能量源醫美設備、注射填充、美容及數字牙科、個人護理等。復銳醫療科技是中國領先的醫療健康產業集團復星醫藥的控股子公司。復銳醫療科技於 2017 年 9 月 19 日在中國香港上市，是第一家在香港聯合交易所主板上市的以色列公司。

### 復銳醫療科技——提高生活品質

<https://sisram-medical.com>

傳媒查詢請聯絡：

九富（香港）財訊公關集團有限公司

歐惠如 / 賀銀妹

+852 3468 8171

[sisrammed.list@everbloom.com.cn](mailto:sisrammed.list@everbloom.com.cn)

投資者關係請聯絡：

[ir@sisram-medical.com](mailto:ir@sisram-medical.com)